

خبر

انتقاد از کمبود عرضه خودرو در بازار بورس

یک عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی گفت که در صورتی عرضه خودرو در بورس موفقیت آمیز خواهد بود که تعداد خودروهای عرضه شده به اندازه نیاز بازار باشد.

به گزارش زمان به نقل از ایستنا، مسلم صالحی درباره عرضه خودرو در بورس کالا گفت: عرضه خودرو در بورس ماهیتا مشکلی ندارد اما آن چه عملاً رخ می دهد، کمبود عرضه خودرو در بازار بورس است. وی افزود: کمبود عرضه در مقابل تقاضای زیاد باعث افزایش قیمت خودرو شده که سود آن را خودروساز می برد به طوری که تا دیروز خودرو را ۸۰۰ میلیون تومان می فروختند امروز به قیمت یک میلیارد و دویست میلیون تومان رسیده است. علت این اتفاق به کمبود عرضه بر می گردد. این عضو کمیسیون اقتصادی مجلس نفس عرضه خودرو در بازار بورس را خوب توصیف کرد و توضیح داد: در شرایطی عرضه خودرو در بازار بورس موفقیت آمیز خواهد بود که خودرو به اندازه ای عرضه شود که قیمت کالبد پیدا نکند. الان قیمت ها کاذب است. صالحی ادامه داد: نمونه از اتفاق را می توان مثلا در خودرویی که در محصولات همین دید که خودروساز آن را بین ۸۰۰ تا ۹۰۰ میلیون قیمت گذاری کرده و خریدار می توانست آن را در سامانه یکپارچه خودرو خریداری کند اما در بازار بورس یک میلیارد و دویست به فروش می رسد. این تفاوت قیمت در چپ خودروساز بر روی در پایان گفت: وقتی عرضه خودرو کم باشد قیمت کالبد به وجود می آید پس در صورتی عرضه خودرو در بورس موفق خواهد بود که عرضه خودرو هم افزایش پیدا کند.

نیازی به تغییر کابینه نیست

رئیس کمیسیون برنامہ و بودجه مجلس شورای اسلامی نسبت به تغییر در کابینه دولت سیزدهم واکنش نشان داد و گفت: همه مشکلات ما با چابکه کردن افراد حل نمی شود.

به گزارش زمان به نقل از زهرا، حمیدرضا حاجی بابایی درباره عملکرد دولت سیزدهم، اظهار داشت: دولت سیزدهم نهایت تلاش و کوشش خود را انجام می دهد، البته معنای حرفم این نیست که دولت سیزدهم هیچ منفعی ندارد و قابل نقد نیست و وی بیان کرد: شرایط کشور و وضعیت اقتصادی فعلی متفاوت است و استثنایی به دو همین دلیل تلاش، کوشش و زحماتی که از سوی دولتوران انجام می شود، کمتر خودش را نشان می دهد. اعتقاد بنده این است که نتیجه اقداماتی که از سوی دولت انجام می شود، در میان مدت مشخص می شود، رئیس کمیسیون برنامہ و بودجه مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: عدم جلب پول، علم برداشت از بانک مرکزی، فروش بهتر نفت و یکسری مولفه های دیگر به خوبی از سوی دولت رهبری در حال انجام است که در میان مدت جواب می دهد. وی تاکید کرد: می توانیم با یک حاضر کلام وجود داشته، اما مجددا باید تاکید کنیم که اقدامات دولت سیزدهم در میان مدت جواب می دهد و وضعیت کشور رو به بهبود خواهد رفت. وی با اشاره به اقدامات دولت سابق، گفت: ما نباید بی انتصاف باشیم. مجموعه عملکرد همه ما باعث وضعیت فعلی شده است و هیچ تقصیری بر من قابل چشم پوشی نیست.

این وضعیت دشمنانه، حاجی بابایی متذکر شد: با وجود این دولت روحانی یکسری اقدامات تهوری انجام داد که الان آثار آن کلاً مشخص است. برای مثال دولت قبل ۵۴ هزار میلیارد تومان از بانک مرکزی برداشت کرد، این اقدام آثار منفی خود را نشان داد، در واکنش به سوای مرتبه بر روی این کار اقدامات تغییراتی را کابینه به ویژه تیم اقتصادی دولت ایجاد کرد، گفت: هر وقت مشکلات و فشارهایی که چابکه کردن دارد، اولویت مسئلهای خود به ذهن مان ظهور می کند، چابکه کردن افراد است. بنده نمی توانم بگویم که همه مشکلات ما با چابکه کردن افراد حل می شود. وی با تاکید بر اینکه در حال حاضر کشور باید به نحو احسن مدیریت شود، اظهار داشت: الان مهم این است که خوب فکر کنیم و اشتباه نکنیم چرا که برخی از اشتباهات، غیرقابل جبران است. لازم است تصمیمات ما، مغالطه، مبدیانه و سلوکانه نباشد و باید باگیری های مداوم برای رفع مشکلات کشور انجام شود.

ایران به دنبال پایان دادن به مذاکرات است؛

بزرگترین منبع برای توسعه کشور مردم هستند



عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه ایران به دنبال پایان دادن به مذاکرات است، اظهار داشت: اگر طرف غربی نتواند توافقی کند گزینه های دیگری بر روی میز داریم و دست ایران در این زمینه خالی نیست.

به گزارش زمان به نقل از ایترنا، محمود عباس زاده مستکنی با بیان اینکه هرگونه معاهده بین المللی بدون تضمین قاعدت ارزش است، گفت: ما توجیه به تجربه گذشته، غربی ها ثابت کردند که در اجرای تعهداتشان قابل اعتماد نیستند به همین دلیل جمهوری اسلامی به دنبال اخذ تضمین برای توافق است، البته نمایندگان مجلس نیز بر لزوم اخذ تضمین حساسیت دارند و اصلا نباید بدون اخذ تضمین قراردادی را امضا کرده. عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس تصریح کرد: هر توافقی که ایران را از امتیازات مورد نظر محروم کند مورد پذیرش ملت ایران نخواهد بود. جمهوری اسلامی در شرایط اقتدار قرار دارد لذا وزارت امورخارجه در میدان دیپلماسی می تواند با قدرت بیشتری عمل کند. وی با توجیه به اقدامات دولت سیزدهم در روند مذاکرات و مقابله با زیاده خواهی غرب، گفت: برگ های برنده ایران در این دور از مذاکرات کمک کرد تا تیم مذاکره کننده با اقتدار بیشتری برای حفظ منافع ملی ایران تلاش کنند، انسجام سیاسی در کشور، رهبری هوشمند و عبور از شرایط تحریمی وضعیت را در عرصه بین الملل و صحنه مذاکرات ایجاد کرد که آمریکا وادار به عقب نشینی شد. وی اظهارداشت با تحمل سختی ها برای حفظ عزت ایران و برخی بر ظرفیتهای داخلی برخی از تحریم ها را خنثی کردیم و با خودکفایی بالاتر کریم البته اعتماد قانون راهبردی مجلس هم بخشی از دستاوردهای دست رفته ایران در بخش هسته ای بازتاب کرده و این برگ برنده ای بود تا بتوانیم با اقتدار این دور از مذاکرات را به پیش ببریم. عباس زاده مستکنی توافق کرد - برد را برای نماین منافع ملی ایران مهم ارزیابی کرد و گفت: جمهوری اسلامی با این نتایج مذاکره می کند البته غربی ها بیشتر از ایران و به مذاکره نیاز دارند ما با تمام قوا به دنبال پایان دادن به مذاکرات با توجیه به اهداف مورد نظر هستیم و اما اگر طرف غربی نتواند توافقی کند گزینه های دیگری بر روی

مذاکرات و دست ایران در این زمینه خالی نیست. نمایندگان مردم مستکنین سر به پاسخ به سوالی که آیا حل مسائل پادمانی تصمیمی برای رفع تحریم ها خواهد بود؟ گفت: این کار یک مقفمه است و می تواند دیوار خراب شده اعتماد بین ایران و غرب را ترمیم کند و باید به گونه ای طراحی شود که ماشه دست ایران باشد. عباس زاده با اشاره به اقدامات دولت در تامین واکنس کرودت بدون پیوستن به برنام اظهار داشت: در دنیا فعلی و کشورداری همه چیز به وام وابسته است ولی با تدبیر و هوشمندی می توان مسائل را حل کرد برای پیشرفت یک راه وجود ندارد و ارتباط با غرب هم پیشرفت نیست و در برخی مقاطع ارتباط با غرب مانع پیشرفت است. وی افزود: بزرگترین منبع برای توسعه کشور مردم هستند باید ظرفیتهای مردم را به میدان آوردن تا که به مردم ارزشمند و مولدتر از چاهایی نفت، پیرام و ارتباط با غرب است امیدوارم دولت ما درایت و هوشمندی و ابتکار به ظرفیتهای داخلی روند مذاکرات را پیش برد تا هیچ قدرتی نتواند در مقابل ملت ایران ایستدگی کند.

کارشکنی برخی دستگاهها در مسیر ساخت مسکن

رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی، گفت: علی رغم اینکه شخصی رئیس جمهور برای اجرای قانون مسکن تولید مسکن مضموم است اما برخی از اعضای بنده دولت انگیزه و همکاری لازم را برای ساخت مسکن ندارند. به گزارش زمان به نقل از ایستنا، محمدرضا رضایی کوچی درباره مشکلات مردم در حوزه مسکن، بیان کرد: مقدماتی که همه سازوکار ساخت مسکن را داریم و قانون لازم نیز برای سازوکار ساخت مسکن به تصویب مجلس رسیده است. کشور ما دارای ۵۰۰ هزار مهندس عمران بوده و نیروی انسانی کافی برای ساخت مسکن در کشور موجود است. وی در ادامه اظهار کرد: در حوزه مصالح ساختمانی نیز ما خودکفا هستیم منتها یک اشتغالی در تولید مسکن وجود دارد. شخصی رئیس جمهور برای ساخت و ساماندهی مسکن مضموم است اما برخی از اعضای دولت انگیزه چندانی برای اجرای قانون چش تولید مسکن ندارند. متأسفانه بانک ها نیز در این مسیر همکاری لازم را نداشته اند نماینده مردم جهرم در مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: برخی دستگاه های اجرایی

تیز برای عرضه زمین هایی که متعلق به دولت بوده و باید بر اساس قانون چش تولید مسکن برای ساخت مسکن مردم می کردند، همکاری لازم را ندارند. ایرادی که در وزارت راه و شهرسازی وجود دارد این است که تیز وزارتخانه به جای اینکه نقش سیاست گذاری و کنترل کننده برای ساخت مسکن داشته باشد امروز یک نقش پیمانکاری به خود گرفته است.

رئیس کمیسیون عمران مجلس در ادامه تاکید کرد: جای انبوه سازان و بخش خصوصی در ساخت مسکن به شدت خالی است. این حوزه ها باید به میدان بیایند و دولت مسکن را انجام دهد. اما متأسفانه ما همکاری این بخش ها را نداریم. مجلس نیز به دلیل اشتغالی که در این حوزه وجود دارد طرح تکنیک وزارت راه و شهرسازی را به هیات ریشه داد که بعد از تعطیلات اعلام وصول خواهد شد. شخصی رئیس جمهور، رئیس مجلس و کمیسیون عمران نیز با اجرای این طرح موافق هستند. وی افزود: حوزه رانندگی و فروختن زمین، حاشیه نشینی، باز آفرینی شهری، طرح های تخصصی، ساخت مسکن

حوزه انرژی، حمل و نقل و سرمایه گذاری؛ پیشرانهای اصلی اقتصاد کشور

توجه به شرایط داخلی و بین المللی مورد توجه قرار گیرد. رئیس مرکز پژوهش های مجلس، مدلل این مرکز در برنام هفتم توسعه را مدلل مأموریت های چند بدهی دانست و تصریح کرد: در پینشده های ارائه شده در خصوص این برنامہ ۴ اولویت ۴ و پنجمه فرصت را مورد توجه قرار دادیم. وی با بیان اینکه برنامه های قبلی توسعه، جامع، گلی و با نگاه بخشی و بدون توجه به شرایط اقتصادی و مولفیه های چابک سازی و بین المللی نوشته می شد، گفت: اگر چه برنامه های توسعه قبلی کشور از آن جدا کنیم مشخص نمی شود این برنامه برای کدام کشور نگارش شد است. شرایط تحلیلهای راهبردی که انجام دادیم نتیجه مبرم است در تدوین برنام هفتم توسعه نباید به ظرفیتهای منطقه ای و فرامشغالی کشور توجه کنیم. نگاهداری پینشرانهای اصلی اقتصاد کشور را سه حوزه انرژی، حمل و نقل و سرمایه گذاری دانست و یادآور شد: چش تولید یا رفع منابع سرمایه گذاری خصوصی، عمومی و دولتی صورت می گیرد در حالی که با تورم در کشور و سه تنازری در حوزه بودجه، بانکی و صندوق های بازنشستگی، سرمایه های اقتصادی و به سمت بخش های تولید حرکت می کند. وی سپس به ظرفیتهای و نیازهای کشور در حوزه انرژی پرداخت و گفت: برای بخش آفرینی کشور به عنوان هاب انرژی منطقه، در حوزه نفت و گاز به ۱۰۰ میلیارد دلار، در حوزه برق به ۱۵ میلیارد دلار و برای بهسازی شبکه برق به ۱۰ میلیارد دلار سرمایه گذاری نیاز داریم.

معاون اقتصادی رئیس جمهور و رئیس مرکز پژوهش های مجلس در نشست مشترک در خصوص الزامات پیرامون تدوین برنام هفتم گفت و گو کردند.

به گزارش زمان به نقل از ایستنا، محسن رضایی معاون اقتصادی رئیس جمهور در این نشست مشترک با اشاره به توان کارشناسی مرکز پژوهش های مجلس، گفت: مرکز پژوهش های مجلس نباید بافهمای خود را محدود به کسب کنید و بلکه مطلوب تر است تا گزارش های تولیدی مرکز به قیاس دیگر هم ارائه شود. وی پس از استماع گزارشی در خصوص پینشدهای مرکز پژوهش های مجلس در زمینه برنام هفتم توسعه، خاطرنشان کرد: در برنام هفتم توسعه ما باید به قیمت که دنبال توسعه مبتنی بر بازار باشد هستیم یا دولت، در شرح مدل توسعه مبتنی بر بازار بوده و با ایندلوژی سرمایه داری نتایب داشته است. پینشران توسعه در کشور ما دولت است. وی افزود: در روند توسعه کشور چین، دولت بر بازار مقدم شده است اما دولت ما متقابل بازار نایستاده، بلکه کار بازار سازی را انجام داده، این مدل شرقی توسعه است. بنابراین توسعه چین بسیار سریع رخ داد. دولت دولتی توسعه را جلو می برد. پینشران کرده است. معاون اقتصادی رئیس جمهور تصریح کرد: برنام هفتم توسعه ایران، نه بازار مقدم بوده است نه دولت و رابطه تنگ و نامفهوم بین این دو شکل گرفته است. اگر دولت در سیاست تقویت کنیم و یا درست فهم نکنیم تا ۲۰۰ تا ۳۰۰ سال دیگر توسعه نخواهیم یافت. رضایی با

نگاه روز

جای خالی چشم انداز فرهنگی در دولت

غلامرضا منتظری

یکی از نکاتی که در حوزه فرهنگ مقام معظم رهبری از دولت ها انتظار داشتند و متأسفانه به آن عمل نشد و در دولت فعلی نیز بر روی عملیاتی شدن آن تاکید کردند بحث پیوست فرهنگی است. انتظار مجلس از دولت این است که در حوزه فرهنگ و بخش های مختلف آن از جمله موسیقی... شاهد تدوین چشم انداز و افق هنر کشور در حوزه های مختلف باشیم بدون آن دچار روزمرگی خواهیم شد.

آقای ریسی در آغاز دولت و به ویژه در جلسه ای که خدمت مقام معظم رهبری رسیدند شاهد در اولویت قرار گرفتن دو بخش فرهنگ و اقتصاد توسط حضرت آقا بودند. ترکیبی که در آغاز به کار مجلس یازدهم نیز بارها مورد اشاره معظم له قرار گرفت. ایشان فرمودند اولویت کشور فرهنگ و اقتصاد است. زیرا که این دوحوزه بسیار مهم و سر نوشت ساز هستند. سر آمد و سرچشمه همین تحولات در فرهنگ آغاز می شود. سرچشمه همه گونه های مختلف توسعه ، چه اجتماعی سیاسی اقتصادی فرهنگ آغاز می شود و تجربه چهلانی آن را نشان داده است. تا نوع نگاه ما تغییر نکند سبک و شیوه زندگی تغییر نخواهد کرد. لذا نوع نگاه بسیار حائز اهمیت است. یکی از نکاتی که در حوزه فرهنگ مقام معظم رهبری از دولت ها انتظار داشتند و متأسفانه به آن عمل نشد و در دولت فعلی نیز بر روی عملیاتی شدن آن تاکید کردند بحث پیوست فرهنگی است. از جمله اهدافی که پیوست فرهنگی دنبال می کند عبارت است از حفظ هویت ایرانی اسلامی کشور... هر کشوری باید سند هویت خود را تدوین به درستی از آن حفاظت کند چرا که شناسه معرفتی آن کشور محسوب می شود. اسامی در کمیسیون فرهنگی به صورت یک اولویت جدی به پیوست فرهنگی توجه کردیم و با دیدرخانه شورای عالی انقلاب فرهنگی و مرکز پژوهش های تست های مختلفی را برگزار کردیم و خوشبختانه بحث پیوست فرهنگی به قانون تبدیل شد. حالا باید این نامه هایش را بنویسند که نوشتن آن از دست مجلس خارج است و باید آن دولت انجام را بدهد. این کار مشترک است بین مجلس و شورای عالی انقلاب فرهنگی بود. انتظار مجلس از دولت این است که در حوزه فرهنگ و بخش های مختلف آن از جمله موسیقی تماشایی، سینما و هنرهای تجسمی باید شاهد تدوین چشم انداز و افق حوزه هنر کشور در حوزه های مختلف باشیم، اگر این چشم انداز ها ترسیم نشوند دچار روزمرگی خواهیم شد. این موضوع را بارها به وزیر ارشاد، میراث فرهنگی و وزیر ورزش عرض کرده ام که اگر ما چشم انداز داشته باشیم یا چابکایی وزیر ارشاد تغییر نمی کند. وقتی یک وزیر ارشاد می گوید آغاز حرکت از نقطه سر خط، خلاصت ما باید چشم فرهنگ ما باشد. باید چشمی که صدوم به با هم هدف در حوزه سینما تئاتر... چند به پیشرفت کرده ایم. باید طوری باشد که وقتی دوره زبوری تمام می شود بتواند به وزیر بعد از خودش گزارش دهد که متلاذ ده پله ۴ پله ۴ ما می کرده ایم و بقیه را شما ادامه دهید. اینکتاب سبک می شود که ما برای این سرچش تولید باشیم بحث دیگر اشتراکات فرهنگی است، در آغاز کار مجلس در سال اول مهم فرهنگ از بودجه عمومی کشور متأسفانه کمتر از ۵ درصد بود. ما در مجلس همه تلاشمان را در تعلق و تست های تخصصی گذاشتیم تا بتوانیم این سطح را ارتقا دهیم و خوشبختانه تا ۲۷ درصد ارتقا پیدا کرد.

لزم اصلاح سیاست توزیع یارانه حامل های انرژی

سختگوی کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی گفت: سیاست های انرژی باید به نحوی دنبال شود که در کوتاه مدت و میان مدت منابع موجود را بهینه سازی یاز داخلی باشد.

به گزارش زمان به نقل از ایستنا، ملک شریعتی نایب دربار و وضعیت تامین بنزین در سطح کشور بیان کرد: با توجه به گزارشی که دست اندازگان اجرایی کشور از شرایط موجود تامین بنزین در سطح کشور اظهار کرده اند، در کوتاه مدت متوجه در تامین سوخت به ویژه در حوزه بنزین تاریم اما اگر روند افزایش مصرف ادامه یابد با مشکل مواجه خواهیم شد. سختگوی کمیسیون انرژی در ادامه با بیان اینکه در ۸ سال اخیر با رشد نامدگی در ساخت پالایشگاه ها و فراهم کردن زیرساخت های جدید برای تولید فرآورده ها مواجه شدیم، اظهار کرد: این روند می تواند در میان مدت کشور را در تامین سوخت دچار مشکل کند. امیدوار هستیم با مدیریت صحیح مصرف بتوانیم ۴ سال پیش رو را پشت سرنگذاریم تا پالایشگاه هایی که در دست ساخت است به موقع به اتمام برسد و ما را از واردات بنزین نیز نجات دهد. شریعتی تصریح کرد: حتما سیاست های اصلاح الگوی مصرف، مدیریت مصرف و اصلاح نظام پراوزیع یارانه های حامل های انرژی باید به نحوی دنبال شود که چه تیز جدیدی در کشور افزوده شود و چه نیازی پدید یابد بتوانیم شرایط کمبود را در کوتاه مدت و میان مدت پشت سرگذرانیم تا پالایشگاه ها در دست ساخت به اتمام برسد.

دولت چگونه تر به مجلس گفت: مسکن ورود کند

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس گفت: با توجه به حضور در کمیسیون کشاورزی و تاملی که با وزیر جهاد کشاورزی دارم، از طرف او قول می دهم که وزارت جهاد کشاورزی به هیچ وجه مانع مسکن سازی دولت نخواهد شد.

به گزارش زمان به نقل از زهرا، حجت الاسلام احد آزادی خواه در رابطه با وعده ساخت ۴ میلیون مسکن در دولت سیزدهم و همراهی جهاد کشاورزی برای زراعی زمین جهت ساخت و ساز، گفت: متولی اراضی زراعی، یعنی اراضی درجه یک، درجه دو و درجه سه، در وزارت جهاد کشاورزی است که باید به صورت حیثیتی از خاک به عنوان یکی از منابع امنیت غذایی مردم کشور دفاع کرد. وی با تاکید بر اینکه طبیعت است که وزارت جهاد کشاورزی را کند و با واگذاری زمین های زراعی موقوف جهت تولید، در دفاع وزارت کشاورزی از زمین های زراعی این معنا نیست که وزیر جهاد کشاورزی با مسکن سازی به عنوان یکی از سیاست ها و شراهای ویژه دولت سیزدهم، مخالفت داشته باشد. باید بدین گونه به عنوان این گونه تیسند. وزیر راه و وزارت راه و شهرسازی و وزارت جهاد کشاورزی باید با همایی و همکاری بنیاد مسکن و سایر دستگاه های متولی همچون وزارت کشور، در خصوص تامین زمین برای ساخت مسکن تعامل کنند و به توافق درستی برسند.